

“游客满意，我们就欣慰”

本报记者 徐艳



26日，沈华执勤中为市民指路。 本报记者 刘涛 摄

马上就要到五一假期，就在大部分人都计划在哪儿玩时，却有一些人会比平常更忙。从警16年的日照交警直属大队三中队队长沈华说，自从入了交警这行，他就没有跟家人一起过一个节假日。

沈华是日照交警直属大队三中队队长，从警这些年，获得了不少荣誉。

沈华所在的三中队负责绵延10余公里的滨海一线，分布着万平口海滨旅游度假区、灯塔风景区、阳光海岸风景区等知名旅游景点。

沈华说，每年5月到9月是日照的旅游旺季，万平口景区旅游高峰时段每天游客达20余万人次，极易造成交通拥堵，“这段时间交通疏导工作非常重要。”

为缓解旅游旺季景点的交通压力，沈华建议客车在高峰时段一律在青岛路向北绕行东营路后进入停车场。这个点子使万平口的通行能力提高了35%。

沈华说，三中队辖区内仅一条路上

就有金海岸小学、新营小学等多所学校，共有学生18000余人，交通管理工作繁重。

“一到孩子上下学时，家长将原本就不宽的道路堵得严严实实，孩子的出行安全也让人捏把汗。”沈华说。

沈华一直都想解决这个难题，最终“牵手斑马线”活动获得了家长、学校的一致赞许，并且交警部门还在学校周边路口设置了8处“护学岗”，对接送学生车辆进行指挥疏导。

“我已经记不得什么时候有过五一假期了。”沈华笑着说。沈华干交警已经16年了，但国家法定节日从未休息过。

“有时假期里在路面执勤时，看着别人全家人一起高兴地游玩，心里也很不是滋味。”沈华的表情有些苦涩，但他说，如果让他选择，情愿牺牲一家人的休息，也要确保出行游客的安全顺心。

“习惯了，只要游客对我们的工作满意，我们就会很欣慰。”沈华说。

公交司机胡国栋“五一”既自豪又内疚

“我开车，儿子做文明宣传员”

文/片 本报见习记者 刘永胜

日照市公交总公司二公司司机胡国栋驾驶公交车6年，6年来他节假日第一选择都是工作，他说：“乘客舒舒服服乘车，高高兴兴回家，我心里就高兴。”

一句话让他很感动

胡国栋2007年参加工作，那时他以为开好车就行了，但一件事情改变了他的想法。

那一天是2007年的中秋节，他驾驶公交车快到终点站时，一位刚投完币的乘客突然跟他说中秋节快乐。胡国栋突然很感动，心变得热乎乎的。

“当时有种想落泪的感觉。”

胡国栋说。

老人不坐稳不开车

胡国栋现在驾驶24路公交车，他发现乘坐这路公交车的多为老年人。

“60岁的要给70岁的让座，70岁的要给80岁的让座。”胡国栋说，有时候车厢前面人太多，他就会将老人引导到车厢后面，提醒乘客为老人让座。

“直到所有老人坐下，我才会发动汽车。”胡国栋说，碰到病人、残疾人等弱势群体，他都会给他们找一个座位，让他们舒舒服服乘车。

胡国栋在2009年获得日照市五一劳动奖章，而今年的五一，将是胡国栋坚守岗位第六个年头。已经39岁的他告诉记者，他喜欢这一行，会用心工作，走进每一位乘客的心里。

公交上陪儿子过节

然而，热情乐观的他也有烦恼，“今年又不能陪儿子了。”胡国栋说到这里，脸上闪过一丝愧疚。

“不过，我和儿子约好了。”胡国栋说，“五一假期的时候让他乘坐24路公交车。我开车，他当文明乘车宣传员，共同为乘客服务。”



胡国栋正在驾车 编辑：刘伟 组版：张静

嗨起来 五一小长假日照读本 齐鲁晚报《今日日照》

Yadea 雅迪

雅迪幸福行动第2季

中国电动车领军品牌

年销量超200万台 连续5年全国销量领先

日照站 RIZHAO STATION

买雅迪送冷空调

幸福抢购惠

直降700 再送2000

抢购时间：4月28日-5月1日

幸福承诺

价值有标准，超值更幸福！ 宁愿少卖一辆车坚决不卖低配车！

抢立省

900元

特价车型直降700元，再送200元精美餐具一套。

最高折价

1000元

换购指定新品再送价值200元精美餐具一套。

送

588元

活动期间购买雅迪指定新车型，送588元冷空调一台。

礼品以实物为准 雅迪科技集团保留法律允许范围内的活动解释权

活动地址

日照宝德车业商场 雅迪专卖店 地址：昭阳路26号（凌云大厦北200米路东） 地址：海曲中路33号（利群商厦西100米路北）

幸福理由

理由1 规模领先 4大生产基地，1300亩产业园贯南北，600万产能，企业实力行业层首。

理由2 品质领航 13年专业制造，73项自主专利，核心零部件自主研发，线检、巡检全程品质把控。

理由3 品牌领军 中国电动车领军品牌，中国驰名商标，中国轻工行业十强第一名，率先通过3C强制认证。

理由4 服务领跑 2000家星级服务站，行业首家通过售后服务评价体系国家标准，全国售后服务行业十佳单位。

理由5 销量领先 年销量超200万台，连续5年行业领先，质量可靠，当然更受欢迎。